

四千元帮她过个热乎年

东平连体女婴幸存者获福彩救助



泰安市福彩中心副主任刘进(左)将救助金递给胡长华。本报记者 刘丽 摄

本报 96706 热线消息(记者 刘丽 通讯员 陈梅君)
“感谢你们的关心、感谢……”1月19日,泰安市福彩救助中心将4000元紧急救助基金送到了东平县连体女婴幸存者大丫的家里,帮助她们过一个热乎年。

19日,泰安市福彩救助中心的工作人员,经过3个多小时的车程赶到位于东平县银山镇西茂王村的大丫家里。屋里

没有烧取暖用的炉子,水桶都结了冰。在西屋的床上,大丫的妈妈王忠雨给大丫裹着厚厚的褥子,抱着她来回踱步。

泰安市福彩中心副主任刘进将4000元紧急救助基金交到大丫的爸爸胡长华的手中,还一再叮嘱道:“买点过冬的碳,过个热乎年。”“太感谢你们了,一定把孩子养大,以后好好报答你们。”王忠雨感激地说。2010年9月1日,胡长华

的妻子王忠雨,剖腹产下了一对连体女婴,婴儿从肚脐向上的腹部及胸部都是连在一起的。夫妻俩东拼西凑,再加上社会各界的帮助,2010年9月17日上午对连体女婴进行了分离手术。手术后,小丫抢救无效死亡。大丫术后出现了32度的低体温、肺炎、心衰等多种病情,经过医院十余天的全力抢救,病情暂时稳定,今年1月4日出院回家。



市井故事

越道超车致人一死一伤

修车露馅肇事司机现形

1月17日,民警在岱岳区夏张镇调查一辆刚刚修理过的桑塔纳轿车时,发现轿车司机就是去年12月18日越道超车撞飞一辆摩托车,致人一死一伤的肇事逃逸嫌疑人。

2010年12月18日早上天刚亮,夏张镇居民程平(化名)骑摩托车到城里上班,顺便捎带侄子程亮(化名)到光彩大市场一家劳务输出公司参加出国培训。6点55分左右,两人骑行到泰东路王士店路口时,从东面驶来一辆黑色轿车突然越过黄线超车,把程平、程亮撞飞了。撞人之后这辆轿车停也没停,一溜烟逃离了视线。躺在地上的程平头部出血,左手大拇指错位,左腿浮肿。而程亮左腿被撞断,大出血,昏迷不醒,送往医院抢救一小时之后,因出血过多不治而亡。

事故发生后,泰安市交警支队直属三大队民警迅速赶到事发地点,当时受害人已被120接走了,

现场仅有出事摩托车和两车相撞产生的碎片。警方通过现场勘查判定肇事车是一辆黑色桑塔纳,后通过报警人的描述,详细了解到肇事车辆的特征。

2011年1月17日,民警通过线索得知,夏张镇有一辆黑色桑塔纳刚刚修过,泰安市交警支队直属三大队事故中队马队长立即带人赶到夏张镇找到车辆和车主。在对车主进行询问的时候,马队长发现车主于某说话吞吞吐吐。于某告诉民警,他的车是刚买的二手车,车上维修的部分大多数是原车主修理的,于是民警跟着于某去找原来的车主。

一路上于某开车不断打电话,还企图摆脱紧跟其后的警车。民警紧追不舍,最后于某走投无路,只好承认了交通肇事的事实。

本报记者 陈新 孔红星
实习生 孙静波 通讯员 王文颖



新闻热线
96706

齐鲁晚报 QQ
1004479244

今日泰山昨日热线新闻

《孩子,你家在哪里》

奖励线索提供人

葛秀玲 50元